
 Aktionsplan basierend auf dem Feedback der Studierenden im 2. 
Semester des 2023/2024 Akademisches Jahr 

 
Abteilung: Klinik für Mund- Kiefer- Gesichtschirurgie und Stomatologie 
Fakultät: Fakultät für Zahnheilkunde 
Kurse: Kieferchirurgie III (FOKOSZB353_3N) 
 
1., Die Bewertung der Lehrtätigkeit durch Studierende (Vorlesungen) 
 
Bewertung des Fachs basierend auf 8 eingereichten Studierendenfragebögen: 

 
 
Unser Feedback zu allgemeinen Kommentaren der Studierenden 

Studenten sagten: "bestes Fach, beste Dozenten" 

Unsere Antwort: Vielen Dank für das Feedback! 

 
 
 
 
 

FRAGE Fakultätsdurchschnitt Durchschnitt

K01 Wie hat die Lehrtätigkeit des Instituts Ihr Interesse an dem Fach aufgewacht? 4.08 4.88
K02 Wie gut war der Unterricht des Fachs organisiert? 4.16 4.88
K03 In welchem Verhältnis / Wie oft haben Sie an den Vorlesungen des Instituts/Fachs 

teilgenommen? 3.95 4.75

K04 Wie didaktisch und logisch waren die Vorlesungen? 4.13 4.75
K05 Wie haben die Vorlesungen zum Erlernen des Lehrmaterials/ Lehrstoffs 

beigetragen? 4.00 4.75

K06 Wie gut organisiert und strukturiert waren die Praktikums? 4.23 4.88
K07 Wie haben die Praktikums zum erfolgreichen Erlernen des Lehrmaterials/

Lehrstoffs beigetragen? 4.14 4.88

K08 In welchem Verhältnis / wie hat das offizielle Lehrbuch / die offizielle Notizen zum 
Erlernen des Lehrmaterials/Lehrstoffs beigetragen? 4.02 4.12

K09 In welchem Verhältnis / wie haben die Web-Materialien / WEB-Seiten vom Institut 
zum Erlernen des Lehrmaterials/Lehrstoffs beigetragen? 4.03 4.62

K10 In welchem Verhältnis / wie hat das Institut die Unterrichtsdisziplin eingehalten? 
(pünktlicher Beginn der Vorlesungen und Praktikums, Anwesenheit, genaue 
Einhaltung der Unterrichtszeiten usw.)

4.38 4.75

K11 In welchem Verhältnis / wie hat das Institut die Prüfungsanforderungen für das 
Fach festgelegt? 4.29 4.57

K12 In welchem Verhältnis / wie hat die Lehrerschaft des Instituts das Erlernen des 
Fachs unterstützt? 4.29 4.75

K13 Wie beurteilen Sie insgesamt den Unterricht des Fachs? 4.16 4.75
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2., Die Bewertung der Lehrtätigkeit durch Studierende (Übungen) 
 
Bewertung des Fachs basierend auf 6 eingereichten Studierendenfragebögen: 

 
 
Unser Feedback zu spezifischen Kommentaren zu obligatorischen Themen 
 
Studenten sagten: "(Dozent: Dr. Csurgay Katalin): Katalin ist eine super liebe und hilfsbereite Frau und ist in ihrem 
Fach kaum zu übertreffen." 
 
"(Dozent: Dr. Biczó Zita): Zita ist sehr freundlich und erklärt einem auch immer was sie weiß, wenn man eine Frage 
stellt. Sie beherrscht das Fach sehr gut. Leider ist es aber so, dass wenn sie einem hilft bei einem Patienten, dass man 
oft zu kurz kommt und nur neben ihr steht, und sie alles macht. Oft wartet man einen ganzen Monat darauf, dass 
man selber endlich mit einem Patienten dran ist. Dann ist es manchmal sehr ärgerlich, wenn einem die Instrumente 
aus der Hand genommen werden. So lernt man leider nicht ein Gefühl für die Instrumente zu entwickeln. Ich finde 
das funktioniert deutlich besser mit Gabor und Katalin. #NoHate" 
 
"(Dozent: Dr. Kammerhofer Gábor): Super hilfsbereit, sehr sozial und fachlich begabt. Lässt einen viel machen und 
gibt gute Tipps. Weiter so!" 
 
Unsere Antwort: Vielen Dank für die Rückmeldungen! 
 
 
 
 
Budapest, 2024.09.30. 

Der Aktionsplan wurde erstellt von:  
      Ferenc Koppány 

FRAGE Fakultätsdurchschnitt Durchschnitt

K01 Wie logisch und verständlich waren die Erklärungen den Dozenten? 4.34 5.00
K02 Wie problemorientiert und zum Nachdenken anregend war der Dozent? 4.32 4.83
K03 Wie praxisorientiert und interaktiv war das Praktium? 4.35 4.67
K04 Wie organisiert und gut strukturiert waren die Praktikums? 4.31 5.00
K05 Wie hilfsbereit war der/die Praktikumsleiter/in? 4.32 4.83
K06 Wie gut ist es Ihnen gelungen, das Thema im Praktikum erlernen? 4.34 5.00
K07 Wie gut stimmen die im Praktikum durchgeführten Aktivitäten mit dem im Vortrag 

erworbenen Wissen überein? 4.41 4.50

K08 Bewerten Sie Ihre eigene Aktivität im Praktikum. 4.25 5.00
K09 Wie nützlich fanden Sie die verbrachte Zeit? 4.22 4.83
K10 Wie bewerten Sie insgesamt die Tätigkeit des Praktikumsleiters? 4.34 4.67
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